

〔附录注释〕

〔附录注释〕附录注释什么？

东若斯在《给香港的信》中含蓄表达过民主派反对部分修改民主政制一蹴而可成功的市民的心愿而已，而完全欠缺引导寻求共识和认同的大方向。但她附带区政府要求人大释法，反而提高不接《基本法》办事，社论见没有将特区政府应有的权力和责任及《基本法》第158条放在眼中。由此可见，这封〔信〕的目的：会群又想误导市民而已。〔信〕还有误导市民之虑，她强调政制三者要问题，必须先行解决。相信稍懂政治深浅的中学生都知道政治或政制都有些啥基础才能达到稳固完善；同时大多数选民都已有成功在胸的共识和认同，才能解读民主政制、民主选举。由於香港受过百多年的外国殖民统治，前定《基本法》已早有预见：第5条的「50年不变」；第45条的根据香港实际情况和循序渐进……最终造豆由一个制度泛化表性的提名委员会按民主程序提名及普选产生的目标。〔信〕

笔者观察实际，以实事求是分析，进行普选仍欠缺一个共识和认同的客观环境，这是无可否認的事实。因此，相信她呼吁香港第一当务之急应订出一个政改方案及订下一刻争时间表，将会自有一脉相承换来一脉失望。本读者还记得到过：「立解法律可以根据时势而变，立解法律可以根据人而变」，此言亦可回应她对曾荫权一脉所提的要求，是不？〔附录注释〕附录注释什么？

註：余若斯的三解
上見二四〇五報

A04

甲五

余若斯一派
香港的三解
上見二四〇七報

甲五

余若斯一派
香港的三解
上見二四〇九報

甲五

余若斯一派
香港的三解
上見二四一〇報

甲五

余若斯一派
香港的三解
上見二四一一報

甲五

余若斯一派
香港的三解
上見二四一三報

甲五

如何帮助综援家庭

每次的「城市論壇」提出問題，所列出席的嘉賓，很少單獨對尚慈而建議性意見，不少是互相重複一番而终结。昨天在收集單親綜援工作起底的問題，就有建議性意見者，是指出是把兜所不足。碰是一針見血。单親综援机构的综援家庭，如有~~關~~一兩個幼兒，要他们去培训或以工代赈都难以实行，但这两種方法去論对社会、政府、個人身心皆有利而无害，为何当局不~~關~~以此方法去解决呢？
商工有，慈善团社有，工会、街坊会、而鄉会都有，动员一下，大显身手，相信人力不成问题。至於地方，各区政府办事处大楼都有相当的空间，改向及装饰、配備一下，相信是可利用。至於接送幼兒的车辆，以~~關~~运输处的车辆（现下这垃圾工作已外判）可以~~關~~公用私用，将所~~關~~的款项購買巴士分派各個兜所，或由馬會提出一筆善款購置，司机由衛生局负责（将以前拉小孩的車輛公私混用）。

读者

兜所不足既可解决，又輪到大人的心理如何问题，社福署应研究，本人只有一種構思，用半強制性、半獎勵性結合的政策较为可行，直剖这些家庭得到有固定收入的財政綜援~~社會福利處~~的隊伍，真正恢復其社会接轨、融入社会這個大家庭，对其一家大細身心都会開心、安寧。